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Abstract (Cambria 10pt, Bold)
This is a new author guidelines and article template of Akademika journal. Article should be started by title of article followed by Authors Name and Affiliation Address and abstract number of words 100-250. Special for the abstract section, single spacing should be used between lines in this article. Article written in Indonesian and English. The abstract should be typed as concise as possible and should be composed of: problem statement, method, scientific finding result, and short conclusion. The abstract should only be typed in one paragraph and one-column format.
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Intisari (Cambria 10pt, Bold)
Petunjuk ini merupakan format sekaligus template manuskrip/artikel yang digunakan pada artikel yang diterbitkan Jurnal Akademika. Artikel ini diawali dengan Judul Artikel, Nama Penulis, Alamat Afiliasi Penulis, Email, diikuti dengan abstrak sepanjang 200-250 kata. Khusus untuk Abstrak, teks ditulis dengan ukuran font 10 pt serta jarak antar baris satu spasi. Artikel yang dikirimkan dalam bahasa Indonesia dan bahasa Inggris, abstrak harus ditulis dalam bahasa Indonesia dan bahasa Inggris yang baik dan benar. Bagian Abstrak harus memuat inti permasalahan yang akan dikemukakan, metode pemecahannya, dan hasil-hasil temuan yang diperoleh serta simpulan. Abstrak untuk masing-masing bahasa hanya boleh dituliskan dalam satu paragraf saja dengan format satu kolom. (10pt, 1 spasi, 1 paragraf)
1. PENDAHULUAN
Jurnal Akademika (https://www.ejournal. lppmunidayan.ac.id) merupakan jurnal yang menyediakan sumber informasi ilmiah yang ditujukan untuk peneliti, lembaga penelitian, instansi pemerintah, dan pemangku kepentingan. Jurnal tersebut menerbitkan manuskrip penelitian asli yang berfokus pada hasil penelitian dari berbagai disiplin ilmu seperti ilmu pendidikan, hukum, kesehatan masyarakat, ekonomi, sosial politik, pertanian, perikanan dan teknik. Jurnal Akademika diterbitkan oleh Lembaga Penelitian dan Pengabdian pada masyarakat Universitas Dayanu Ikhsanuddin, dan diterbitkan dua kali dalam setahun yaitu September dan Januari. Jurnal Akademika menerima manuskrip atau artikel dalam bidang inovasi kebijakan dari berbagai kalangan akademisi dan peneliti baik nasional maupun internasional.
Artikel-artikel yang dimuat di Jurnal Akademika adalah artikel yang telah melalui proses penelaahan oleh Mitra Bestari (peer-reviewers). Jurnal ini hanya menerima artikel-artikel yang berasal dari hasil-hasil penelitian asli (prioritas utama), dan artikel ulasan ilmiah yang bersifat baru (tidak prioritas).  Keputusan diterima atau tidaknya suatu artikel ilmiah di jurnal ini menjadi hak dari Dewan Penyunting berdasarkan atas rekomendasi dari Mitra Bestari.
1.1 Penulisan Judul, Nama dan Alamat Penulis

Judul artikel ditulis ke dalam Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris, nama penulis (tanpa gelar akademis), dan alamat afiliasi penulis ditulis rata tengah pada halaman pertama di bawah judul artikel. Jarak antar baris antara judul dan nama  penulis adalah 2 spasi, sedangkan jarak antara alamat afiliasi penulis dan judul abstrak adalah 1 spasi. Kata kunci harus dituliskan di bawah teks abstrak untuk masing-masing bahasa, disusun urut abjad dan dipisahkan oleh tanda titik koma dengan jumlah kata 3-5 kata.
Jika penulis lebih dari satu, tuliskan nama-nama penulis dengan dipisahkan oleh koma (,). Penulisan nama sebaiknya tidak disingkat. Jika nama penulis hanya terdiri dari satu kata, tuliskan nama sebenarnya dalam satu kata, namun dalam versi online (HTML) akan dituliskan dalam dua kata yang berisi nama yang sama (berulang) untuk keperluan indeksasi metadata.
1.2 Petunjuk Umum Penulisan Naskah

Naskah yang sudah memenuhi petunjuk penulisan Jurnal Akademika (dalam format Microsoft Word, gunakan template artikel ini) harus dikirimkan melalui salah satu cara berikut ini:

a. Pengiriman naskah dengan Online Submission di Jurnal Akamedika (https://www.ejournal. lppmunidayan.ac.id/index.php/akd) setelah mendaftarkan sebagai Penulis dan/atau Reviewer di bagian “Register”.

b. Apabila pada Online Submission System mengalami gangguan, naskah dapat dikirim melalui email Jurnal Akademika: ejournal@lppmunidayan.ac.id
Naskah yang tidak sesuai petunjuk penulisan jurnal Akademika  akan dikembalikan ke penulis terlebih dahulu sebelum dilanjutkan proses penelaahan.
Naskah yang ditulis harus mengandung komponen-komponen artikel ilmiah berikut (judul bagian sesuai urutan), yaitu: (a) Judul Artikel, (b) Nama Penulis (tanpa gelar), (c) Alamat Afiliasi Penulis, (d) Abstrak dan Kata Kunci, (e) Pendahuluan, (f) Metode, (g) Hasil dan Pembahasan, (h) Kesimpulan, (i) Ucapan Terima Kasih, dan (j) Daftar Referensi.
Penulisan judul bagian pada bagian isi artikel (Pendahuluan, Bahan dan Metode, Hasil dan Pembahasan, dan Kesimpulan) harus diberi nomor urut format Angka berurut dimulai dari angka satu. Judul bagian level pertama ditulis dengan huruf tebal dengan format Title Case dan disusun rata kiri tanpa garis bawah. Judul bagian level kedua ditulis dengan huruf tebal dengan format Sentence case dan disusun rata kiri dan menggunakan format penomoran level dua.
Naskah dapat ditulis dalam Bahasa Indonesia atau Bahasa Inggris dengan jumlah halaman mulai 5 hingga 16 halaman. Naskah harus ditulis sesuai template artikel ini dalam bentuk siap cetak. Artikel harus ditulis dengan ukuran bidang tulisan A4 (210 x 297 mm) dan dengan format margin kiri 25 mm, margin kanan 20 mm, margin  bawah 25 mm, dan margin atas 25 mm. Naskah harus ditulis dengan jenis huruf Cambria dengan ukuran font 10pt (kecuali judul artikel), berjarak satu spasi, dan dalam format dua kolom (kecuali bagian  judul artikel, nama penulis, dan abstrak). Jarak antar kolom adalah sejauh 10 mm.
Kata-kata atau istilah asing menggunakan huruf miring (italic). Sebaiknya hindari penggunaan istilah asing untuk artikel berbahasa Indonesia. Paragraf baru dimulai 7.5 mm dari batas kiri, sedangkan antar paragraf diberi jarak 6pt. Kemudian untuk sub judul diberi jarak 1 spasi.
1.3 Petunjuk Umum Penulisan Isi Naskah

Judul Artikel: Judul Artikel harus dituliskan secara singkat dan jelas, dan harus menunjukkan dengan tepat masalah yang hendak dikemukakan, tidak memberi peluang penafsiran yang beraneka ragam, ditulis seluruhnya dengan huruf kapital secara simetris. Judul artikel tidak boleh mengandung singkatan kata yang tidak umum digunakan. Kemukakan terlebih dahulu gagasan utama artikel baru diikuti dengan penjelasan lainnya.
Pendahuluan: Pendahuluan harus berisi (secara berurutan) latar belakang umum, kajian literatur terdahulu (state of the art) sebagai dasar pernyataan kebaruan ilmiah dari artikel, pernyataan kebaruan ilmiah, dan permasalahan penelitian atau hipotesis. Di bagian akhir pendahuluan harus dituliskan tujuan kajian artikel tersebut. Di dalam format artikel ilmiah tidak diperkenankan adanya tinjauan pustaka sebagaimana di laporan penelitian, tetapi diwujudkan dalam bentuk kajian literatur terdahulu (state of the art) untuk menunjukkan kebaruan ilmiah artikel tersebut.
Metode: Metode  yang digunakan dalam pemecahan permasalahan termasuk metode analisis. Keterangan gambar diletakkan menjadi bagian dari judul gambar (figure caption) bukan menjadi bagian dari gambar. Metode-metode yang digunakan dalam penyelesaian penelitian dituliskan di bagian ini.
Hasil dan Pembahasan: Hasil dan Pembahasan berisi hasil-hasil temuan penelitian dan pembahasannya secara ilmiah. Tuliskan temuan-temuan ilmiah (scientific finding) yang diperoleh dari hasil-hasil penelitian yang telah dilakukan tetapi harus ditunjang oleh data-data yang memadai. Temuan ilmiah yang dimaksud di sini adalah bukan data-data hasil penelitian yang diperoleh. Temuan-temuan ilmiah tersebut harus dijelaskan secara saintifik.
2. INSTRUMEN ARTIKEL
2.1 Tabel dan Gambar
Untuk memasukkan "tabel", "gambar", atau "persamaan", mohon untuk tempel (paste) data yang tercantum di bawah ini.
a) Tabel

Judul tabel ditempatkan persis di atas tabel, rata kiri, dengan menggunakan font Cambria 10pt. Kata 'tabel' dan 'angka' ditulis dengan bold, sedangkan judul tabel ditulis dengan normal (sentence case). Penomoran judul tabel dengan menggunakan penomoran (1, 2, 3, dst.). Tabel ditempatkan pada sisi kiri halaman. Isi tabel menggunakan font Cambria 9 – 10 pt dengan spasi 1. Penyertaan sumber atau informasi ditempatkan pada bagian bawah tabel, rata kiri, italic, ditulis dengan menggunakan font Cambria 9pt.
Tabel 1.

PDRB Perkapita Penduduk Kabupaten Jayapura dan Pertumbuhan ADHB, 2007-2011
	Tahun
	PDRB Perkapita (Rupiah)
	Pertumbuhan (Persen)

	2007
	10.893.369,90
	14,92

	2008
	12.425.436,53
	16,72

	2009
	14.643.200,28
	20,41

	2010
	17.265.128,00
	20,09

	2011
	18.917.993,77
	15,68


Sumber : Bappeda Kabupaten Jayapura, 2017
b) Gambar
Gambar harus dalam resolusi tinggi (≥300 dpi) dalam format .png, .jpg, atau .jpeg. Gambar dalam kualitas rendah tidak dapat kami terima. Judul gambar ditempatkan persis di bawah gambar, rata tengah, dengan menggunakan font Cambria 10pt. Kata 'gambar' dan 'angka' ditulis dengan bold, sedangkan judul gambar ditulis dengan normal (sentence case). Penomoran judul gambar dengan menggunakan penomoran (1, 2, 3, dst.). Penyertaan sumber atau informasi ditempatkan tepat setelah judul, dalam kurung.
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Gambar 1. 
Danau Sentani (Bappeda Kabupaten Jayapura, 2008)
c) Persamaan

Persamaan harus dilakukan secara berurutan di dalam teks. Angka-angka persamaan harus diletakkan di antara tanda kurung dan rata kanan. Persamaan harus diacu dengan sebutan Persamaan (X) di dalam teks di mana X merupakan angka persamaan. Di dalam persamaan multiple-baris, nomor harus ditulis pada baris terakhir.

(1)

Setiap persamaan  ditulis rata tengah kolom dan diberi nomor yang ditulis di dalam kurung dan ditempatkan di bagian akhir margin kanan. Persamaan harus dituliskan menggunakan Equation Editor dalam MS Word atau Open Office.
3. KESIMPULAN
Kesimpulan menggambarkan jawaban dari hipotesis dan/atau tujuan penelitian atau temuan ilmiah yang diperoleh. Kesimpulan bukan berisi perulangan dari hasil dan pembahasan, tetapi lebih kepada ringkasan hasil temuan seperti yang diharapkan di tujuan atau hipotesis. Bila perlu, di bagian akhir kesimpulan dapat juga dituliskan hal-hal yang akan dilakukan terkait dengan gagasan selanjutnya dari penelitian tersebut..
Template ini adalah versi pertama. Sebagian besar petunjuk format di dokumen ini disadur dari template untuk artikel IEEE dan Matra Pembaruan.
UCAPAN TERIMA KASIH

Ucapan terima kasih terutama ditujukan kepada pemberi dana penelitian atau donatur. Ucapan terima kasih dapat juga disampaikan kepada pihak-pihak yang membantu pelaksanaan penelitian.
DAFTAR REFERENSI
Daftar Referensi: Semua rujukan-rujukan yang diacu di dalam teks artikel harus dicantumkan di bagian Daftar Referensi. Daftar Referensi harus berisi acuan yang berasal dari sumber primer (jurnal ilmiah dan berjumlah minimum 80% dari keseluruhan daftar referensi) diterbitkan 10 (sepuluh) tahun terakhir. Setiap artikel paling tidak berisi 10 (sepuluh) daftar referensi acuan. Penulisan sistem rujukan di dalam teks artikel dan penulisan daftar referensi sebaiknya menggunakan program aplikasi manajemen referensi Mendeley.
Panduan Penulisan Daftar Referensi.

Judul pada bagian Referensi tidak boleh bernomor. Semua item referensi berukuran font 9 pt. Silakan gunakan gaya tulisan miring dan biasa untuk membedakan berbagai perbedaan dasar seperti yang ditunjukkan pada bagian Referensi. Penomoran item referensi diketik berurutan dalam tanda kurung siku (misalnya [1]).

Ketika Anda mengacu pada item referensi, silakan menggunakan nomor referensi saja, misalnya [2]. Jangan menggunakan "Ref. [3]" atau "Referensi [3]", kecuali pada awal kalimat, misalnya "Referensi [3] menunjukkan bahwa ...". Dalam penggunaan beberapa referensi masing-masing nomor diketik dengan kurung terpisah (misalnya [2], [3], [4] - [6]).
Beberapa contoh item referensi dengan kategori yang berbeda ditampilkan pada bagian Referensi yang meliputi:

· contoh buku pada [1]

· contoh seri buku dalam [2]

· contoh artikel jurnal di [3]

· contoh paper seminar di [4]

· contoh paten dalam [5]

· contoh website di [6]

· contoh dari suatu halaman web di [7]

· contoh manual databook dalam [8]

· contoh datasheet dalam [9]

· contoh tesis master di [10]

· contoh laporan teknis dalam [11]

· contoh standar dalam [12]
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